
Η Χρυσή Αυγή γκρινιάζει για το γεγονός ότι οι χτεσινές “αποκαλύψεις”
του Κασιδιάρη στη Βουλή έχουν περάσει απαρατήρητες. Θυμίζουμε ότι η
Χρυσή Αυγή διέρρευσε μία μαγνητοφωνημένη φράση έξι δευτερολέπτων
στην οποία ακούγεται κατά τον Κασιδιάρη ο Σαμαράς να λέει “Πες στον
ψηλό τον παναθηναϊκάκια οι επόμενοι τρεις που θα πάνε να τους
γαμήσει”. Η φράση αναφέρεται, σύμφωνα πάντα με τον Κασιδιάρη, στην
επικείμενη – τότε – απολογία των Γερμενή, Μπούκουρα και Ηλιόπουλου

και δείχνει τη διάθεση του Σαμαρά να παρέμβει μέσω του Ντογιάκου (του “παναθηναϊκάκια”) στο έργο
της δικαστικής εξουσίας.

Ο Κασιδιάρης έκανε ένα 22λεπτο σώου – με την ανοχή του νεοδημοκράτη αντιπροέδρου της Βουλής
Τραγάκη – προκειμένου να “συγκλονίσει” το ακροατήριο. Ατύχησε βέβαια, διότι την ίδια ώρα η κυβέρνηση
αναγκαζόταν σε άτακτη υποχώρηση στα αιτήματα του απεργού πείνας Νίκου Ρωμανού και κανείς δεν
έδειχνε να ακούει τον υπόδικο νεοναζί. Η υπόθεση Ρωμανού στοιχειώνει τους Χρυσαυγίτες γιατί
ξεγυμνώνει τη σκληρή αλήθεια: για το δικαίωμα στην εκπαίδευση ενός 21χρονου αναρχικού
ξεσηκώθηκε ένα τεράστιο κίνημα αλληλεγγύης με δεκάδες χιλιάδες κόσμου στο δρόμο, ενώ
αντίθετα για την προφυλάκιση του Μιχαλολιάκου και της μισής κοινοβουλευτικής ομάδας της
Χρυσής Αυγής συγκεντρώθηκαν έξω από τη ΓΑΔΑ 200 άτομα.

Το σημαντικό βέβαια στην “αποκάλυψη” του Κασιδιάρη δεν είναι το τηλεφώνημα του Σαμαρά (πιθανόν
στον Αθανασίου ή στον Μπαλτάκο) να “γαμήσουν” οι δικαστές τους Χρυσαυγίτες, αν υποτεθεί ότι το
ηχητικό είναι γνήσιο (πάντως τόσο το Μαξίμου όσο και οι “διαρροές” της ΕΛΑΣ δεν το αμφισβήτησαν,
οπότε δεν πρόκειται να το κάνουμε εμείς). Όποιος θέλει να πέσει από τα σύννεφα μαθαίνοντας ότι οι
πρωθυπουργοί παρεμβαίνουν στο έργο της “ανεξάρτητης” δικαιοσύνης, ας πέσει. Εμείς πάντως δεν θα
ακολουθήσουμε. Και αν η Χρυσή Αυγή είναι σήμερα δεμένη, αυτό δεν οφείλεται σε κάποια “εντολή
Σαμαρά”, αλλά στις εγκληματικές πράξεις της ναζιστικής συμμορίας με αποκορύφωμα την δολοφονία του
Παύλου Φύσσα και τις αντιδράσεις που αυτή προκάλεσε. Αλλού όμως είναι το ζουμί της υπόθεσης και
οι πραγματικές αποκαλύψεις.

Ποιός παρακολουθεί τις συνδιαλέξεις Σαμαρά;

Η πρώτη αποκάλυψη έχει να κάνει με την παρακολούθηση την ίδια. Ποιός κατέγραψε τη συνομιλία;
Ενδιαφέρον έχει η “διαρροή κύκλων της Κατεχάκη” (ΕΛΑΣ και ΕΥΠ) που δημοσιεύει ο (πάντα
ενημερώμενος σε τέτοια θέματα…) δημοσιογράφος του Βήματος Λαμπρόπουλος, και μάλιστα εντός
εισαγωγικών! Λέει λοιπόν η “διαρροή”:

«Δεν έχουν υπάρξει ενδείξεις στο ηλεκτρονικό αρχείο των σταθερών ή φορητών συστημάτων υποκλοπών
της ΕΥΠ και της ΕΛ.ΑΣ. ότι υπήρχε παρακολούθηση του κινητού του πρωθυπουργού κ. Αντώνη Σαμαρά ή
υπουργών του. Ούτε ποτέ είχε αποκαλυφθεί κάτι τέτοιο. Είχε υπάρξει μεγάλο ζήτημα με τυχόν διαρροές
από υψηλόβαθμα στελέχη της ΕΥΠ ή της ΕΛ.ΑΣ. για έρευνες σε σχέση με τη Χρυσή Αυγή, όχι όμως ότι
είχαν φτάσει στο σημείο να παρακολουθούν το τηλέφωνο του ίδιου του Πρωθυπουργού ή υπουργών.

»Θεωρούμε πιθανόν να υπήρχε είτε φυσική παγίδευση κάποιου χώρου ή παρακολούθηση με φορητή
συσκευή υποκλοπών που διαθέτουν στη χώρα μας ξένες πρεσβείες ή ακόμη και ορισμένοι επιχειρηματίες.
Θεωρούμε ωστόσο κλειδί το ποιος είναι ο συνεργάτης του κ. Σαμαρά που δέχθηκε αυτό το τηλεφώνημα.
Είτε κάποιος μπορεί να έβαλε κοριό στο τηλέφωνό του είτε να υπήρχε ανοιχτή ακρόαση και κάποιος να τη
μαγνητοφώνησε. Είναι το απλό και λογικό. Μας εντυπωσιάζει ότι εκείνοι που δημοσιοποίησαν τον διάλογο
δεν βάζουν την απάντηση και αποφεύγουν να αποκαλύψουν το ποιος είναι ο δέκτης του τηλεφωνήματος
του κ. Σαμαρά. Θα μπορούσαν άνετα να το κάνουν επειδή, είτε αρνητική είτε θετική ήταν η απάντηση, θα
τους διευκόλυνε να καταγγείλουν τις “μεθοδεύσεις”.
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»Ενδιαφέρον είναι ακόμη ότι δίαυλος συνεννόησης του Πρωθυπουργού με τον συνομιλητή του ήταν το
ποδόσφαιρο και τι ομάδα υποστηρίζουν οι αναφερόμενοι. Και αυτό δείχνει πολλά…».

Για να αποκλείσουν το ενδεχόμενο παρακολούθησης του πρωθυπουργού από την ΕΥΠ ή την ΕΛΑΣ, οι
“κύκλοι” λενε περαιτέρω: «τότε είχαν ελεγχθεί αξιωματούχοι, κυρίως της ΕΥΠ, για ενδεχόμενες σχέσεις
με τη Χρυσή Αυγή, ενώ υπήρχαν διαρροές σε ορισμένα ΜΜΕ από έρευνες των μυστικών υπηρεσιών. Ακόμη
είχε ελεγχθεί στέλεχος της ΕΥΠ που τελικά απομακρύνθηκε για αίτημα χρηματοδότησης μίας έρευνας για
τη γραφομηχανή της 17Ν αλλά και άλλα ζητήματα. Όλα αυτά τα είχε πληροφορηθεί το περιβάλλον του
Πρωθυπουργού. Όμως ποτέ δεν είχε ανακύψει θέμα παγίδευσης του τηλεφώνου του κ. Σαμαρά ή μελών
της κυβέρνησης».

Για να σουμαριστούν οι πληροφορίες, ο καλός δημοσιογράφος μάς κάνει και το απαιτούμενο κλείσιμο:

“Έτσι τα στελέχη της λεωφόρου Κατεχάκη εξετάζουν τρία ενδεχόμενα: Πρώτον και βασικότερο, η
καταγεγραμμένη συνομιλία να προέρχεται είτε από παγίδευση χώρου ή με έναν απλό «κοριό»-
μαγνητόφωνο στο τηλέφωνο εκείνου που δέχθηκε το τηλεφώνημα του κ. Σαμαρά.

Δεύτερον, να είναι έργο από φορητή συσκευή παρακολούθησης που διαθέτουν ξένοι πράκτορες οι οποίοι
εκπροσωπούν συμφέροντα διπλωματών με τους οποίους είχαν έλθει σε επαφή τον τελευταίο χρόνο
υψηλόβαθμα στελέχη της Χρυσής Αυγής.

Τρίτο σενάριο, να υπήρξε χρήση φορητής συσκευής που μπορεί να χρησιμοποιεί κάποιος έλληνας
επιχειρηματίας ο οποίος επιδίωκε καλές σχέσεις με το ακροδεξιό μόρφωμα. Όμως και πάλι με μικρές
πιθανότητες επαλήθευσης”.

Για όσους δεν κατάλαβαν, η “διαρροή” επιδιώκει να βγάλει την ουρά της ΕΛΑΣ και της ΕΥΠ (των
“δημόσιων” δηλαδή φορέων των παρακολουθήσεων) απέξω και να πετάξει τη μπάλα είτε στον συνομιλητή
του Σαμαρα είτε σε ξένες πρεσβείες είτε σε επιχειρηματίες. Από αυτό και μόνο, θεωρούμε ότι η
“διαρροή” αποτυπώνει αξιόπιστα τους “κύκλους” της ΕΛΑΣ και της ΕΥΠ. Φυσικά, αυτή η εκ των
προτέρων απαλλαγή καθόλου δεν μάς πείθει. Ειδικά η εξιστόρηση της αποπομπής Κούζηλου από τη
Διεύθυνση Αντικατασκοπίας της ΕΥΠ αμέσως μετά τη σύλληψη Μιχαλολιάκου και η πλήρης αποσυσχέτισή
της με την υπόθεση της Χρυσής Αυγής είναι βολικά κατασκευασμένη.

Οπότε, ποιός παρακολουθεί τον Σαμαρά; Αν προσθέσουμε στον σχετικό κατάλογο της Κατεχάκη την ίδια
την Κατεχάκη, η λίστα έχει ως εξής:

1. Ο συνομιλητής του Σαμαρά. Πρώτος και καλύτερος υποψήφιος ο Μπαλτάκος, που έπαιζε τον ρόλο
του διπλού πράκτορα στη σχέση Σαμαρά-Χρυσής Αυγής: πότε δηλαδή πήγαινε στον Σαμαρά και έλεγε
“τους κουμαντάρω”, πότε πήγαινε στον Μιχα-λό-λιά-κο και έλεγε “τον έχω”.

2. Οι ξένες πρεσβείες. Οι Ρώσοι, υπονοεί η Κατεχάκη. Καθόλου απίθανο. Πάντως, αυτοί που με
βεβαιότητα είχαν βάλει κοριούς και ακούγανε τέως έλληνα πρωθυπουργό και μια εκατοστή άλλους είναι
οι Αμερικάνοι.

3. Οι επιχειρηματίες. Η Κατεχάκη κατευθύνει τις σκέψεις όσων διαβάζουν τη διαρροή στο δίπολο των
επιχειρηματιών που πλακώνεται με σκηνικό το ποδόσφαιρο, δηλαδή στον Μαρινάκη και τον Μελισσανίδη.
Ότι επιχειρηματίες έχουν προμηθευτεί δικά τους βαλιτσάκια μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες είναι
γνωστό. Η ιδιωτικοποίηση χτύπησε όχι μόνο τις ΔΕΚΟ αλλά και τις μυστικές υπηρεσίες και τις
τηλεφωνικές παρακολουθήσεις (καταραμένος νεοφιλελευθερισμός…).

4. Η ΕΥΠ και η ΕΛΑΣ. Αυτό δεν το λέει η Κατεχάκη, αλλά θα επιτρέψετε να το πούμε εμείς.



“Γραμμή” δεν θα σας δώσουμε. Διαλέξτε ελεύθερα από το 1 έως το 4, κάντε συνδυασμούς, σωρευτικά ή
διαζευκτικά, προσθέστε, αφαιρέστε, διαιρέστε και πολλαπλασιάστε. Έξω παντως δεν θα πέσετε…

Πώς έφτασε το ηχητικό στη Χρυσή Αυγή;

Αν η πρώτη αποκάλυψη που προκύπτει είναι η παρακολούθηση του Σαμαρά, η δεύτερη είναι η σχέση της
Χρυσής Αυγής με αυτούς που κάνουν τις παρακολουθήσεις. Η περιγραφή του Κασιδιάρη για το πώς έφτασε
στα χέρια του το ηχητικό ήταν το χτεσινό χάι-λάιτ. Όσοι άκουσαν το στόρυ με το μέηλ που ήρθε στη
Χρυσή Αυγή και τους αναρτημένους συνδέσμους στο κινέζικο και το ρώσικο youtube κρατάνε ακόμα την
κοιλιά τους από τα γέλια. Αυτό που πραγματικά συνέβη είναι ότι η Χρυσή Αυγή αξιοποίησε τις
πολύπλοκαμες επαφές της και απέκτησε το ηχητικό. Από ποιούς; Μα:

1. Από τον συνομιλητή του Σαμαρά. Μιλάει η Χρυσή Αυγή με τον Μπαλτάκο;

 

2. Από τις ξένες πρεσβείες. Για να κάνουμε λιανά αυτό που ζητάει η Κατεχάκη να σκεφτούμε: είναι
γνωστές οι επαφές που επιχειρεί να στήσει το ρωσικό κράτος με τα ακροδεξιά κόμματα της Ευρώπης και
οι συναντήσεις διάφορων τριτοτέταρτων ακροδεξιών συμβούλων του Κρεμλίνου, όπως ο Ντούγκιν, με τον
Ματθαιόπουλο.

3. Από επιχειρηματίες και τα βαλιτσάκια τους. Περίεργο πράγμα αυτοι οι επιχειρηματίες: ξέρουν ότι
οι ίδιοι παρακολουθούν τους ομοίους τους, γι’ αυτό και φροντίζουν να αποφεύγουν τις συνομιλίες από
δικά τους κινητά, αξιοποιώντας για παράδειγμα κινητά δηλωμένα σε Πακιστανικά ονόματα, όπως
προκύπτει και από πρόσφατες δικογραφίες για τα στημένα παιχνίδια. Αλήθεια; Αν θες να βρεις κλεμμένα
κινητά Πακιστανών για να κάνεις τη δουλειά σου ήσυχα και ωραία, σε ποιόν απευθύνεσαι;

4. Από την ΕΥΠ και την ΕΛΑΣ.



 

Αλλά, αν μιλάς με τον Μπαλτάκο, τις ξένες πρεσβείες, τους προέδρους των ΠΑΕ, την ΕΥΠ και την ΕΛΑΣ, τί
είσαι; Μα, φυσικά, “Εναντίον Όλων”…

Πότε έφτασε το ηχητικό στη Χρυσή Αυγη;

Σύμφωνα πάλι με τον Κασιδιάρη, το μέηλ με τους συνδέσμους της μαγνητοφώνησης έφτασε στη Χρυσή
Αυγή και του δόθηκε από τους “συνεργάτες” του λίγο πριν να ανέβει στο βήμα της Βουλής! Φυσικά ο
Κασιδιάρης είναι τόσο φλύαρος που έχει ξεχάσει ότι η ίδια η Χρυσή Αυγή διέρρεε, μετά τη δημοσίευση της
συνομιλίας με τον Μπαλτάκο, ότι “υπάρχουν και άλλα βίντεο” που θα δοθούν (“άμεσα” λέγανε τότε…) στη
δημοσιότητα. Η αναφορά αφορούσε προφανώς το ηχητικό που χτες δόθηκε στη δημοσιότητα, το
οποίο η Χρυσή Αυγή και ο Κασιδιάρης κατείχαν ήδη εδώ και πολλούς μήνες. Αλλά, τότε, γιατί δεν
το δημοσίευαν;

Και πάλι η απάντηση δεν θέλει ιδιαίτερη σοφία: η Χρυσή Αυγή όλους αυτούς τους μήνες παζαρεύει
με την κυβέρνηση Σαμαρά και το κράτος την αποφυλάκιση του αρχηγού και των ηγετικών στελεχών της
και την παύση της ποινικής δίωξης σε βάρος τους, με αντάλλαγμα να την πληρώσουν κάποια κατώτερα
μέλη (πχ. Νίκαια, κλπ). Αυτό όμως που δεν υπολόγιζε η ηγεσία της Χρυσής Αυγής ήταν η απότομη
επιτάχυνση των πολιτικών εξελίξεων και η ουσιαστική κατάρρευση της κυβέρνησης Σαμαρά με την
εξαγγελία της έναρξης της προεδρικής εκλογής.

Ο Μιχαλολιάκος δεν έχει να κατηγορεί κανέναν άλλον εκτός από τον εαυτό του για τον
ανύπαρκτο δημόσιο αντίκτυπο του ηχητικού. Δίνοντας τώρα στη δημοσιότητα το ηχητικό με την
παρέμβαση Σαμαρά, η Χρυσή Αυγή χτυπάει ένα σαπισμένο πτώμα. Αν το είχε δώσει νωρίτερα στη
δημοσιότητα (αφού αναμφισβήτητα το διέθετε!), θα μπορούσε να προκαλέσει πολιτική κρίση
και κλυδωνισμό στην κυβέρνηση. Τώρα, ο αντίκτυπος ήταν μηδενικός, γιατί απλούστατα το
χτύπημα στον ήδη πεσμένο Σαμαρά ήταν απρόσφορο. Αυτός εξάλλου είναι ο λόγος που κανείς, ούτε
ο Αρειος Πάγος που τόσο είχε τρίξει τα δόντια του μετά τη δημοσίευση του βίντεο Μπαλτάκου, δεν
ενδιαφέρθηκε να παρέμβει, αφού δεν υπάρχει πλέον τίποτα και κανένας να προστατευτεί…



Η Χρυσή Αυγή έχασε την ευκαιρία να κερδίσει από την παρούσα φάση της πολιτικής κρίσης. Η
κατάρρευση της Νέας Δημοκρατίας αποτελούσε ιδανική ευκαιρία για τους φασίστες, εφάμιλλη με αυτή
της κατάρρευσης του ΠΑΣΟΚ για τον ΣΥΡΙΖΑ πίσω στο 2011. Τώρα οι Χρυσαυγίτες δίνουν τη μάχη της
αυτοσυντήρησης. Νέα πολιτική ευκαιρία, εκτός απροόπτου, θα τους δοθεί μετά την κυβερνητική αλλαγή.
Αλλά στο ενδιάμεσο έχουνε να περάσουν τον κρίσιμο κάβο της δίκης.

Κι αν νομίζουν ότι θα είναι εύκολος, είναι γελασμένοι.

Πηγή:jailgoldendawn.

http://jailgoldendawn.com/2014/12/11/%CE%BF%CE%B9-%CE%AC%CF%83%CF%86%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%B5%CF%82-%CE%B1%CF%80%CE%BF%CE%BA%CE%B1%CE%BB%CF%8D%CF%88%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CF%87%CF%81%CF%85%CF%83%CE%AE/

